

**EDITAL 022/2023 PUBLICAÇÃO DA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO  
PÚBLICO Nº 001/2022**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA**, inscrita no CNPJ sob o nº 11.806.275/0001-33, por meio de sua Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas, nomeada pela Portaria nº 219/2022/GR, tendo em vista a delegação de competência conferida pela Portaria nº 630/2020/PROGEPE, no uso de suas atribuições, decide:

Considerando o Edital de Abertura nº 001/2023, publicado no dia 31/12/2023;

**TORNA PÚBLICA**

Art. 1º. A presente Retificação do Quadro I – cargo Analista de Tecnologia da Informação – do Edital de Abertura do Concurso Público nº 001/2022, publicado no dia 29/12/2022, conforme o que segue:

**ONDE SE LÊ:**

QUADROS DE CARGOS E VAGAS PARA O CONCURSO PÚBLICO 001/2022

QUADRO 1 – CARGO NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR

Cargo	Nível	Carga Horária (horas) semanal	Vaga ampla concorrência	Vaga reservada candidato negro	Vaga reservada pessoa com deficiência	Valor de Inscrição (R\$)	Vencimento Inicial (R\$)	Tipo de Prova*
ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	Nível E	40h	2	-	-	R\$ 120,00	R\$ 4.180,66	P.O

**LEIA-SE:**

QUADROS DE CARGOS E VAGAS PARA O CONCURSO PÚBLICO 001/2022

QUADRO 1 – CARGO NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR

Cargo	Nível	Carga Horária (horas) semanal	Vaga ampla concorrência	Vaga reservada candidato negro	Vaga reservada pessoa com deficiência	Valor de Inscrição (R\$)	Vencimento Inicial (R\$)	Tipo de Prova*
ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	Nível E	40h	2	1	-	R\$ 120,00	R\$ 4.180,66	P.O

Publique-se e cumpra.

Foz do Iguaçu, 19 de abril de 2023

JULIANA BENTO PORTO  
Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas